
Вариант № 3762295

1. За​да​ние 9 № 314846. Найдите угол АDС равнобедренной тра‐
пе​ции ABCD, если диа​го​наль АС образует с основанием ВС и боко‐
вой сто​ро​ной АВ углы, рав​ные 30° и 40° со​от​вет​ствен​но.

2. За​да​ние 9 № 314980. Сторона ромба равна 34, а острый угол равен
60° . Высота ромба, опущенная из вершины тупого угла, делит сторону
на два от​рез​ка. Ка​ко​вы длины этих от​рез​ков?
 
Перечислите эти длины в ответе через точку с запятой в порядке возрас‐
та​ния.

3. За​да​ние 9 № 341354. Найдите площадь прямоугольного треугольника, если
его катет и ги​по​те​ну​за равны со​от​вет​ствен​но 24 и 25.

4. За​да​ние 9 № 333090. В прямоугольном треугольнике ABC катет AC =
70, а вы​со​та CH, опу​щен​ная на ги​по​те​ну​зу, равна  . Най​ди​те .

5. За​да​ние 9 № 316345. На про​дол​же​нии сто​ро​ны AD па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD за точ​кой D от​‐
ме​че​на точка E так, что DC = DE. Найдите больший угол параллелограмма ABCD, если ∠DEC =
53°. Ответ дайте в гра​ду​сах.

6. За​да​ние 9 № 339364. В треугольнике ABC AC = BC. Внешний угол при вершине B равен
146°. Най​ди​те угол C. Ответ дайте в гра​ду​сах.

7. За​да​ние 9 № 339406. Пло​щадь пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна  Один из ост​рых
углов равен 30°. Най​ди​те длину ка​те​та, при​ле​жа​ще​го к этому углу.

8. За​да​ние 9 № 311320. В равностороннем треугольнике ABC биссектрисы CN и AM пересе‐
ка​ют​ся в точке P. Най​ди​те .

9. За​да​ние 9 № 340078. В треугольнике ABC угол C равен 90°, AC = 4, tg
A = 0,75. Най​ди​те BC.
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10. За​да​ние 9 № 341672. Боковая сторона равнобедренного треугольника
равна 10, а ос​но​ва​ние равно 12. Най​ди​те пло​щадь этого ре​уголь​ни​ка.

11. За​да​ние 9 № 311476. Углы, отмеченные на рисунке одной дугой, равны. Найдите угол  .
Ответ дайте в гра​ду​сах.

12. За​да​ние 9 № 132782. Углы выпуклого четырехугольника относятся как 1:2:3:4. Найдите
мень​ший угол. Ответ дайте в гра​ду​сах.

13. За​да​ние 9 № 311457. Найдите меньший угол равнобедренной трапеции  ABCD, если диа‐
гональ  AC  образует с основанием  BC  и боковой стороной  CD  углы, равные 30° и 105° соот‐
вет​ствен​но.

14. За​да​ние 9 № 323796. В равнобедренной трапеции известны высота,
мень​шее ос​но​ва​ние и угол при ос​но​ва​нии. Най​ди​те боль​шее ос​но​ва​ние.

15. За​да​ние 9 № 339544. В треугольнике ABC BM — медиана и
BH – высота. Известно, что AC = 216, HC = 54 и ∠ACB = 40°. Най‐
ди​те угол AMB. Ответ дайте в гра​ду​сах.
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